



Unitate organizatoare: **PENITENCIARUL TIMIȘOARA**

Nr. J2/32673 din 09.07.2017

PLANIFICAREA
PROBEI PRACTICE DE VERIFICARE A ABILITĂȚILOR DE UTILIZARE A
CALCULATORULUI
pentru ocuparea posturilor de agent operativ (bărbați), din sectorul Siguranța
Deținerii și Regim Penitenciar, vacante în statul de organizare al Penitenciarului
Timișoara

Planificarea candidaților pentru proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului

Locația: **Penitenciarul Timișoara, str. Popa Șapcă, nr. 7**

Data de desfășurare a probei practice: **10.07.2017**

Data și ora	Numele, prenumele tatălui și prenumele candidatului	Seria	Obs.
10.07.2017 ora 12:00	ASLĂU Marin-Ioan CLAUDIU-IOAN	Seria I	
	CIUCURESCU Constantin NELUȚU		
	CHIRCU Nicolae NICOLAE-LAURENȚIU		
	CSASZAR Iosif ZOLTAN-NICOLAE		
	GOMBOȘ Adrian LAUREAN-GHEORGHE		
	GULYAS Iosif JOZSEF-ATTILA		
	ILIE Dumitru DANIEL-ALIN		
	ILINCA Ion PETRIȘOR-VALENTIN		
	MICIN Ilie ALEXANDRU		
	MOATAMED Reza SIAMAK-ALIN		
	POPESCU Aurelian AURELIAN-FLORIN		
VÍRLAN Gică GEORGICĂ-DANIEL			

Pentru proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului **candidații se vor prezenta cu 30 de minute înainte de susținerea probei**, la sediul Penitenciarului Timișoara, str. Popa Șapcă, nr. 7, ținând cont de planificarea probei practice de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului afișate la sediul Penitenciarului Timișoara și pe site-ul Penitenciarului Timișoara <http://www.anp.gov.ro/penitenciarul-timisoara>, secțiunea Carieră și vor avea asupra lor cartea de identitate și ustensile de scris.

Specificațiile stațiilor utilizate pentru proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului sunt următoarele: Tip stație - Laptop; Sistem de operare - Windows 7, Pachet Microsoft Office instalat - Microsoft Office 2010 (limba engleză, Word, Excel, PowerPoint, Outlook); Client poșta electronică - Microsoft Outlook 2010.

Rezultatele **probei practice** de verificare a aptitudinilor de utilizare a calculatorului se vor afișa în data de **10.07.2017 – luni**, la sediul Penitenciarului Timișoara și pe site-ul



Penitenciarului Timișoara <http://www.anp.gov.ro/penitenciarul-timisoara>, secțiunea
Carieră.

Proba practică de verificare a aptitudinilor de utilizare a calculatorului are caracter
eliminatoriu, se evaluează cu **ADMIS/RESPINS**, iar rezultatul nu poate fi contestat.

Comisar șef de penitenciare Ioan COSMI

**PREȘEDINTE
COMISIE DE CONCURS**

